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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : Pendidikan Anak Usia Dini/Taman Kanak-Kanak Kelas/Semester

 : B/I 

Tema : Kebutuhan Ku 

Sub Tema : Makanan Sehat/Sate Buah 

Pembelajaran ke : 5 

Alokasi waktu : 10 menit 

Topik Simulasi :    Makanan sehat dan Bergizi 

KD                             :     1.1,2.8, 3.4, 4.4, 3.6, 4.6, 3.10, 4.10, 3.15, 4.15 

   Strategi Pembelajaran:    Menggunakan model pembelajaran kelompok 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan 

2. Anak dapat melakukan gerakan melompat  

3. Anak dapat menyebutkan macam-macam buah  

4. Anak dapat membuat pola ABC-ABC  

5. Anak terbiasa bersyukur atas rezeki makanan yang dimakan  

6. Anak dapat bernyanyi tentang buah-buahan 

 

Indikator: 

NAM : Berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan (1.1) 

FM  : Melakukan gerakan melompat (3.4-4.4) 

Sosem : Bersyukur atas rezeki makanan yang dimakan (2.8) 

Bahasa : Menyebutkan nama macam-macam buah (3.10-4.10) 

Kognitif : Membuat pola abc-abc,...(3.6-4.6) 

Seni  : Bernyanyi lagu tenntang buah-buahan (3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pembukaan (08.00-08.30) 

1. Berdo’a, Bernyanyi, Salam 

2. Berdiskusi tentang Makanan Sehat 

3. Berdiskusi tentang Makanan Buah-Buahan (manfaat) 

4. Mengenalkan aturan dan kegiatan main 

5. Melakukan gerakan melompat (melompati gambar buah yang di tempel di lantai sambil 

menyebutkan nama buah tersebut) 

6. Bernyanyi Lagu buah-buahan 



Kegiatan Inti (08.30-09.30) 

1. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan. 

2. Guru memberikan informasi dan mengajak anak untuk memahami kegiatan pada hari ini. 

3. Guru menanyakan konsep kepada anak dimana mereka pernah menemukan konsep tersebut. 

4. Guru mempersilahkan anak memilih kegiatan main yang disediakan 

✓ Kegiatan 1 = Membuat Sate Buah 

✓ Kegiatan 2 = Membuat Pola ABC-ABC ( Anggur, Semangka, Melon) 

✓ Kegiatan 3 = Menghitung jumlah sate buah yang dibuat 

5. Guru mengajak anak menyimpulkan kegiatan main hari ini 

Recalling 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

Istirahat (09.30-10.00) 

Mencuci tangan, berdoa sebelum dan sesudah makan, makan dan bermain bebas 

 

Penutup (10.00-10.30) 

1. Berdiskusi tentang kegiatan yang dilaksanakan hari ini 

2. Menginformasikan tentang kegiatan untuk besok 

3. Bernyanyi, berdoa, salam 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Ceklis, hasil karya dan anekdot 

 
                                                                                                                                                        Banjarbaru,           

 
Mengetahui, 

Kepala TK 

 

 

 

 

Murdiana, M.Pd 

 

Guru Kelompok B 

 

 

 

 

Tri Arum Pandan Sari 

 

 



Nama Pembuat  : Tri Arum Pandan Sari 

Asal Sekolah   : TK Negeri Idaman Banjarbaru 

Alamat Surel   : 201502752604@guruku.id 

Alamat Email  : bundajasmine@gmail.com 

Rencana Pembelajaran  : Jenjang usia 5-6 tahum Kelompok B 

Topik    : Makanan Sehat dan Bergizi 

Tema Pembelajaran  : Kebutuhan Ku (Makanan Sehat”Sate Buah”) 
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